
 

児童生徒用アンケートの結果について 

 

１ 提出率 

令和２年度 令和３年度 令和 4年度 

配付 回収 回収率 配付 回収 回収率 対象 提出 提出率 

55 41 74.5% 60 45 75.0％ ５２ ３７ 71.2％ 

    ※今年度よりGoogle Forms を利用し、指定期間の授業内で実施した。 

 

２ 全体的な傾向 

・今年度よりアンケートの実施方法を変更した。 

・昨年度なかった課題のある項目（Ｃ＋Ｄが 20％以上）が、今年度は 2 項目出てくるな

ど、全体的に否定的な評価が増えている。 

・全体的に評価が下がった中、少しずつ数値が改善されている項目がある。 

「８ 担任の先生以外にも他クラスや他学年、保健室等で、相談できる先生がいる。」 

（78.2％→82.2％→83.8％） 

   

３ 課題のある項目（Ｃ＋Ｄが 20％以上） 

・課題のある項目（Ｃ＋Ｄ 20%以上）は以下の2項目であった。 

「１ 学校に行くのが楽しい。」（21.6％） 

「９ 学校はタブレット端末を使って分かりやすい授業をしている。」（24.3％） 

（９については今年度新設した質問項目） 

 

４ 自由記述について 

・校内のルールやクラス分けなどへの要望について記載があった。 

 

５ アンケートの問題点（課題）と今後にむけて 

【課題】 

・アンケート実施期間中、体調不良や実習等で授業に参加できなった生徒についてはアンケ

ート回収できなかった。 

・自由記述において一部不適切な表現での書き込みがあった。 

【今後に向けて】 

・アンケート期間を柔軟に設定するなどして、できるだけ多くの生徒が回答できるように授

業担当者と調整し計画を立てる。 

・情報モラル教育の推進。 

 


